
%HGULMIVILQDQFLHULQJ��MDQXDUL������
 
$OJHPHQH�LQIRUPDWLH�
 
Het examen bestond uit 20 meerkeuze vragen (goed voor 20 punten) en 4 open vragen (goed 
voor 5 punten). We kregen 3 uur de tijd. Een goede raad die ik kan geven is: leer de case 
studies NIET, maar maak eerder de extra oefeningen en voorbeeldexamenvragen die je op 
Toledo en op Ekospam vindt. Ongeveer 10 van de meerkeuze vragen waren wat is juist/wat is 
fout vragen om de theorie te testen. Besteed dus ook aandacht aan het leren van de theorie! 
Over deel 1 (de eerste 180 blz. van de cursus) werden zéér weinig vragen gesteld. 
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1. Controleer of het aandelenrendement onder- of overgewaardeerd is. 
 
2. We moesten de NAW van een project berekenen waarvoor we eerst het geëiste 

rendement moesten berekenen via de CAPM formule. 
 

3. Een theorie vraag ging over de grafiek zoals je die op blz. 250 in de cursus terugvindt. 
 

4. Je moest de correlatie kunnen bereken (via kab* �5a�
� �5b)) voor het berekenen van 
��GLH�MH�GDQ�ZHHU�YRRU�HHQ�DQGHUH�EHUHNHQLQJ�QRGLJ�KDG� 

 
5. Bij vele oefeningen had je CAPM formule of de formule van het aandelenrendement 

(met en zonder belasting) nodig. 
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1. Je kreeg een balans en resultatenrekening, waaruit je dan 3 dingen moest berekenen. 
Eén ervan was de WACC. (Deze vraag stond in tegenstelling tot al de andere vragen 
op 2 punten i.p.v. op 1.) 

 
2. Bespreek activiteitenrisico en totaal risico. 

 
3. Een vraag over high tech bedrijven en de E/P ratio. Dit moest je linken aan het feit dat 

er wel groeibedrijven bestaan, maar geen groeiaandelen. 
 

4. Een vraag over beleggingsfondsen. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


